
配布数：18 回答数：18

回答率 100.0%

（１）自分の思い通りの生活ができていますか。また、今後やってみたいことはありますか
理由

記入数 割合

十分できている 6 33.3%

まあまあできている 7 38.9%

あまりできていない 1 5.6%

まったくできていない 1 5.6%

未回答 3 16.7%

グループホームはなみ 利用者満足度調査

・買い物に行きたい。小遣いがほしい。

・やってみたいことは特にない。

・絵はかきます。90にもなったけ、そんな希望はないが絵をかくぐらい。

・やりたいことは何ってない。

・やってみたいことはないが、よいです。

・手が不器用だけぼやっとしとります。洗濯くらいします。

・やってもらっていることばかりです。

・わからん。

・自分の思い通りにはできていない。食事も入浴も施設のペース。
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（２）食事について満足されていますか（味、量、食べたいものを食べれているか、盛り付け等）
理由

記入数 割合

満足 10 55.6%

やや満足 2 11.1%

普通 2 11.1%

やや不満 1 5.6%

不満

未回答 3 16.7%

・おいしいよ。量、味付けよい。刺身が食べたい。

・好き嫌いはない。

・上等です。

・ラーメンなど麺類が大好き。

・年越しそばが食べたい。そば類が好き。焼きそば最高。

・刺身が食べたい。

・出されたものを食べます。

・なんでも食べます。量もちょうどええです。

・全部、食べてます。なんでも食べます。残したらいけん。

・甘い物が好き。

・肉が嫌い。

・食べたいって言う。

・出たものは全部食べます。

・おいしいです。
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（３）入浴について満足されていますか（回数、湯温、気持ちよいか等）
理由

記入数 割合

満足 9 50.0%

やや満足 2 11.1%

普通 3 16.7%

やや不満

不満 1 5.6%

未回答 3 16.7%

・週に3回は入れたらいいです。

・風呂はまあまあ好き。

・家で毎日、入っていたので本当は毎日、入りたい。

・ええです。

・ここで入れてええです。

・毎日、入りたい。

・自分でできないので手伝ってもらって助かっている。

・夜に入りたい。

・週に2回入れればいいです。

・ええです。湯船に入りたい。
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（４）排泄において、何か不自由はありますか（プライバシー、行きたい時にトイレにいけるか、安心安全であるか等）
理由

記入数 割合

満足 9 50.0%

やや満足 3 16.7%

普通 2 11.1%

やや不満 1 5.6%

不満

未回答 3 16.7%

・困ったことはない。

・自分で行くから大丈夫。

・行きたい時に行けれているし、トイレが何か所かあるので使用できている。

・自分で行くので行けているし、夜もPトイレがあるのでいいです。

・不自由はない。
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（５）行きたいところへ外出できていますか。また、今後行きたいところはありますか
理由

記入数 割合

できている 8 44.4%

できていない 6 33.3%

未回答 4 22.2%

・車酔いが気になる。どこか連れて行ってほしい。

・ここにいたい。

・車で出るのは楽しみにしとる。若い時は大型バスに乗っていた。

・自分の家に行きたい。

・行きたい所は特にない。

・みんながおる所がいい。

・ついて行きます。

・みんなが行くところについていきます。

・行きたい所はわからん。

・特にない。

・この前、里に連れて行ってもらった。どこってないけど外に出ることがいい。

・家に行きたい。
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（６）グループホームの行事は楽しまれていますか。また、今後やってみたい行事はありますか
理由

記入数 割合

楽しんでいる 6 33.3%

少し楽しんでいる 5 27.8%

普通 2 11.1%

あまり楽しめていない 1 5.6%

楽しめていない

未回答 4 22.2%

・旅行。場所はどこでもかまいません。出歩くことが好き。

・誕生会、うれしかった。

・満足しとります。

・人前に出るのは好かん。

・いつもごちそうを食べている。

・だいたいしてもらっているので特にないです。

・運動会が好き。

・クリスマス会。

・運動会。
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（７）グループホームの環境（室温、照明、季節感、手すりなどの使いやすさ等）は整っていますか。また、不安に感じること等はありませんか

理由

記入数 割合

整っている 7 38.9%

それなりに整っている 7 38.9%

普通

あまり整っていない 1 5.6%

整っていない

未回答 3 16.7%

・夜がちょっと暗すぎる。

・ええですよ。

・ええ具合。

整っている
38.9%

それなりに

整っている
38.9%

あまり整っ

ていない
5.6%

未回答
16.7%



（８）職員の言葉遣いや態度、身だしなみはいかがですか
理由

記入数 割合

よい 11 61.1%

それなりによい 2 11.1%

普通 1 5.6%

あまりよくない 1 5.6%

よくない

未回答 3 16.7%

・みんな上手です。

・いいでしょう。

・みんなええ人ばっかり。

・みんな親切。

・結構ですよ。

・ようしてごしなる。

・ちゃんとしてくれます。布団のことも気にかけ、ちゃんとしてくれます。
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（９）何か困ったことがあった時に職員に相談しやすいですか
理由

記入数 割合

相談しやすい 6 33.3%

比較的相談しやすい 3 16.7%

普通 2 11.1%

比較的相談しにくい 1 5.6%

相談しにくい

未回答 6 33.3%

・困ったことはないの。

・相談したことないけ、わからん。

・話を聞いてもらえている。

・困ったことはないです。

・言うだけですので、やります。

・困ったことがない。

・何回か相談したよ。

・すぐ相談にのってくれます。それでここにいつまでもおれます。

・そんなに相談もない。
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（１０）その他、ご意見、ご要望などがありましたらご自由に記入をお願いします
・お金がほしい。お金がないのは不自由。なんでも買いたい。

・ここの生活はええです、ええです。

・体の調子はいつも心配。気にかけてほしい。

・ここにおって大満足です。ここにおるから⾧生きできます。

・ええ所。


